
 
Comune di Trieste – VII° Circoscrizione amministrativa 
Gruppo Consiliare della Lista Civica Dipiazza per Trieste 

 

Alla Presidente della VII° Circoscrizione 

Michela MARTINELLI 

 

Oggetto: interrogazione ai sensi dell’art. 16 del vigente Regolamento per il funzionamento 

delle circoscrizioni di decentramento di cui alla deliberazione consiliare n°108 del 

28/07/1993 e successive modificazioni ed integrazioni. 

Riferimento: campo sportivo di Campanelle. 

 

Il sottoscritto Consigliere circoscrizionale del Gruppo Consiliare della Lista Civica Dipiazza 

per Trieste, 

 

PREMESSO 

 

che il campo sportivo sito in via delle Campanelle 300 risulta da lunghissimo tempo 

inagibile; 

che lo stesso è l’ultimo “campo a 11” del Comune di Trieste a non essere stato ripristinato 

in sintetico; 

che nel 2014 l’allora Giunta annunciava “progetti redatti e finanziamenti disponibili anche 

per il campi di Campanelle e Ponziana ... strutture che dovranno però attendere l’apertura 

dei necessari spazi finanziari previsti dal Patto di Stabilità; 

che nel 2016 l’ASD Campanelle annunciava di nuovo che “finalmente a fine settembre, 

dopo anni di attesa, inizieranno i lavori per dotarci di un terreno regolamentare, 

illuminazione e spogliatoi a norma”; 

che ad ottobre 2020 l’allora Assessore Giorgi confermava sui social come “partiti 

finalmente i lavori di rifacimento del campo”; 
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CONSIDERATO 

 

che l’ASD Campanelle dal 1964 opera meritoriamente soprattutto a favore dei giovani del 

territorio e che proprio a causa della mancanza di un campo sportivo dove poter allenarsi e 

giocare (dal 2012) ha dovuto, ad esempio, rinunciare al settore giovanile ed a quello 

femminile;   

che i lavori in parola sembrano fermi da molte settimane,  

 

INTERROGA 

 

per sapere se la Circoscrizione sia a conoscenza dei motivi che ostano alla celere 

prosecuzione dei lavori di rifacimento del campo sportivo di Campanelle e, in difetto di 

quanto sopra, se il Presidente circoscrizionale intenda intervenire presso l’Amministrazione 

per velocizzare gli stessi e poi riferire circa la risposta ottenuta. 

 

Trieste, 13 dicembre 2021 

 

Il Consigliere interrogante  

f.to dott. Francesco TREMUL 


